

# 严打刑事犯罪 力保社会稳定

## 我市公安机关“六打击、两整治、一追逃”专项行动初战告捷

**信阳消息** (首席记者 张方志) 昨日上午,记者从市公安局获悉,我市公安机关在全市开展的为期5个月的“六打击、两整治、一追逃”专项行动已经获得初步成效,截至11月5日,全市共打掉各类犯罪团伙57个,破获各类案件668起,抓获各类逃犯138名,追缴赃款赃物折合人民币400余万元。

据了解,自8月1日至12月31日,信阳公安机关在全市开展为期五个月的“六打击、两整治、一追逃”专项行动,向各类违法犯罪发起凌厉攻势,连克大案、要案。

8月份以来,信阳境内高速服务区在凌晨相继发生车窗玻璃被砸,抢夺司乘人员财物案件,影响极为恶劣。市、县两级公安机关精心研判、跨区作战、合成出击,经过一个多月的艰苦工作,于10月12日成功抓获两名流窜湖北、安徽、河南等

多个地市的犯罪嫌疑人,侦破信阳市以及安徽金寨、湖北黄冈、武汉黄陂等地高速服务区系列抢夺案件20余起;9月16日,信阳市、县两级公安机关联手行动,成功摧毁流窜于信阳、驻马店两市专门盗窃机动车内柴油犯罪团伙,破获系列盗窃案件48余起,抓获盗窃犯罪嫌疑人11名,追回被盗财物总价值90余万元。

10月16日,淮滨县公安局在前期侦查的基础上,通过审讯深挖、网上追逃,在黑龙江省哈尔滨市将涉嫌贩毒的犯罪嫌疑人刘某成功抓捕归案,破获系列贩毒案8起,切断了一条从息县、固始向淮滨贩卖毒品的通道;10月21日,市、县警方快速出击,一举抓获违法犯罪嫌疑人吴某等8人,成功捣毁了在光山、潢川、息县三地开设流动聚赌的窝点,收缴赌资60余万元。

### 学习贯彻十八届四中全会精神



近日,驻信71625部队掀起了学习贯彻十八届四中全会精神的热潮。官兵们通过诵读原文、理论辅导、讨论交流等形式,认真学习全会精神,把握精髓要义,理解精神实质。图为官兵分组学习讨论十八届四中全会精神。  
潘宏浩 摄

## 省委第四巡视组巡视信阳市工作动员会召开

◀◀◀上接 A1 版

孙丰年最后强调,全面贯彻落实党的十八大精神,努力做好巡视工作,责任重大、使命光荣。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,深入学习贯彻党的十八大、十八届二中、三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,统一思想,振奋精神,同心同德,扎实工作,以巡视工作的实际成效推进我省党风廉政建设和反腐败斗争,为建设“四个河南”、加快“两个建设”作出应有的贡献。

受省委巡视工作领导小组委托,马锋军对我市做好此次巡视工作提出要求。他强调,要进一步增强做好巡视工作、深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的责任感和自觉性。党的十八大对党风廉政建设和反腐败工作作出全面部署,明确要求更好发挥巡视制度的监督作用。我们一定要站在巩固党的执政地位、提高党的执政能力、保持党的先进性和纯洁性的高度,站在全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的高度,站在加快实现中原崛起、河南振兴、富民强省,让中原在实现中国梦的进程中更出彩的高度,充分认识加强和改进巡视工作的重大意义,切实把思想和行动统一到中央和省委的要求上来,以高度的政治责任感对待巡视工作,不断增强贯彻落实中央和省委关于巡视工作决策部署的自觉性和坚定性。

马锋军要求,要全力支持配合巡视组共同完成好这次巡视任务。希望信阳市委领导班子和各级领导干部态度鲜明,立场坚定,积极支持配合省委巡视组工作,共同完成好这次巡视任务。一要充分信任。希望全市各级党组织、领导干部和党员群众要充分信任省委巡视组,强化自觉接受监督的意识,以这次巡视为契机,推动全市党风廉政建设和反腐败工作深入开展。二要积极支持。对巡视工作最大的支持就是实事求是、客观公正地反映情况和问题。希望大家本着对党的事业负责、对省委负责、对党员领导干部负责的精神,重点围绕党风廉政建设,落实中央八项规定精神、执行政治纪律和选人用人等四个方面,如实向巡视组反映问题,同时支持巡视组深入了解有关问题。三要主动配合。本着节俭便利的原则安排好巡视组的调研活动,为巡视组顺利开展工作、全面履行职责提供工作保障。四要搞好监督。信任不能代替监督。希望信阳市委监督巡视组落实好中央和省委的系列规定要求,帮助省委巡视组以良好的作风认真履职、做好工作。

郭瑞民代表市四大班子作表态讲话时,对全市各级领导干部提出四点要求。

一要端正思想态度。巡视制度是党章规定的一项重要组织制度,是党中央在新的历史时期落实党要管党、从严治党要求的一项重大举措,是强化党内监督的重要形式。省委第四巡视组到我市开展为期一个月左右的巡视工作,是对我市领导班子和领导干部的一次全面“体检”,有利于我们更好地维护党的政治纪律,提高贯彻党的路线方针政策的自觉性;有利于我们更好地推进作风建设,进一步形成干事创业的良好氛围;有利于我们更好地密切党群干群关系,促进社会和谐稳定;有利于我们更好地加强领导班子和干部队伍建设,树立“为民务实清廉”的形象。我们一定要充分认识开展巡视工作的重大意义,真正把思想统一到中央关于加强和改进新时期巡视工作的重要精神上来,统一到省委关于开展此次巡视工作的部署要求上来,一切服从巡视组的安排,全力支持巡视组的工作。

二要主动接受监督。巡视是上级对下级的监督。监督是关心、是爱护、是帮助、是支持。主动接受监督是一种政治自信和责任担当。每位领导干部都要本着对党的事业负责、对组织负责、对同志负责、对人民群众负责的态度,实事求是,出于公心,客观公正地向巡视组提供情况、反映问题,真正做到不遮丑不护短,有一是一,有二为二,保证省委巡视组真实了解和全面掌握我市的情况。要保障群众信访和反映问题渠道畅通,严格遵守纪律,

合理安排好时间,及时完成与巡视相关的各项任务,确保巡视工作的顺利开展。

三要认真解决问题。开展巡视的主要目的是发现问题和解决问题,促进作风建设、党风廉政建设和领导班子建设。我们要以这次省委巡视为契机,认真履行好“两个责任”,进一步突出问题导向,进一步突出务实求效,进一步推进作风建设常态化,进一步加强党风廉政建设和反腐败工作。对省委巡视组在巡视期间提出的问题和意见,各级各部门要及时梳理,能立即解决的要立行立改;不能立即解决的要制订好整改方案,落实好整改措施,确保省委巡视组反馈的意见件件有回音、事事有着落。

四要促进全面发展。当前,信阳具备了加快发展的机遇、优势和条件,正处在打好翻身仗,实现弯道超车的关键时刻。要以这次省委巡视为动力,扎实做好各项工作,确保今年经济社会发展目标任务的顺利完成。要坚持一心一意谋发展,聚精会神抓党建,巩固和发展教育实践活动成果,真正让好作风内化为信念、外化为习惯、固化为制度,持续积累风清气正的强大正能量。要坚持“两不误、两促进”,把支持巡视工作与教育实践活动整改相结合,与中央巡视组反馈意见整改落实相结合,与全面深化改革相结合,与推动作风建设常态化相结合,与加快信阳发展相结合,与促进社会和谐稳定相结合,奋力开创老区信阳发展的新局面,为中原在实现中国梦的进程中更出彩做出新的更大的贡献。

动员会还进行了现场问卷调查。

## 那些年我们网购上的那些当

毋庸置疑的是,网购作为一种新型的购物模式,以其自身的优越性为广大消费者提供了更为广泛、更为便捷的购物平台。抛开网络购物在发展初期存在的种种不健全,更好地认识“网购”、了解“网购”、洞悉其隐藏的玄机,一定会让我们更好地成为现代人,也为即将走入的网络时代铺平道路。

**2300元“网购”名牌二手冒牌手机**

近日,家住南昌市的王女士向本报投诉:上个月她在淘宝网上花2300元买了某知名品牌的新型号手机。王女士说,她看到该卖家的好评比较多,而且店主承诺可以全国联保,便“网购”了这款手机。手机寄过来原机和配件都很齐全,这是她第一次网购,觉得挺顺利。但没过半个月,手机就经常死机。后来她拿着手机到本市八一营业厅的维修部

去修理,却被告知是拆装机,维修起来至少需要800元。修理工告诉她,她这款手机里有许多零件都是二手货,其影像管更是两年前的老款。王女士感觉自己受骗了,再次登陆淘宝网寻找该卖家,却被告知不能退货。由于卖家远在上海,王女士平日工作繁忙,也只好作罢。王女士表示,他希望通过本报提醒其他消费者,网上购物虽然是一种时尚,能带来许多的便捷,但购买时一定要慎重,不要像她这样受骗上当。

**选择有良心的网站商家,网购才有保障**

目前网上购物主要存在的问题有:商家不及时送货,交付定金不送货,货不对路,商品质量低劣,商品售后服务无保障,消费者投诉无门。甚至有一些不法分子利用网上虚拟空间,为消费者设置消费“陷阱”。所以,选择一家有良心的网站商家,是在网购中必

不可少的消费保障。

**大自然地板裸价日活动,黄金2小时让您网购后悔有期**

为了给网民在线购物“保驾护航”,从10月25日起线上线下同时精选推出59款爆款产品终极放送,而且凡在10月25日起至11月14日期间,通过线上或门店成功订单的消费者,如对所选购地产品价格、款式、花色等不满意,可在11月15日上午9:30—11:30两个小时内享受订单优化的特权,让您选购地板不后悔。

特别提醒:大自然双11裸价日活动反应热烈,广大消费者可到当地专卖店惊喜咨询,或登录大自然家居官网 [www.nature-cn.cn](http://www.nature-cn.cn) 或大自然地板天猫旗舰店 <http://naturejj.tmall.com> 了解详情。大自然地板信阳专卖店地址:0376-3718650,国际商城居然之家一楼。

## 美的圆形柜机引领客厅空调“风向标”

美的空调新近推出的一款圆形柜机正逐渐成为客厅空调的“新宠”。据了解,该款产品将“PM2.5净化系统,噪音低至23分贝、室内送风无级调速、智能WiFi功能、高频速冷热技术”等核心技术融入其中,满足了消费者的多种需求。

**净:PM2.5净化系统**

美的圆形柜机采用高效集尘技术,当空调运行时启动净化功能,释放自由离子使尘埃带电,被集尘装置吸附,有效去除99%的PM2.5,让你和家人尽享清新好空气。据了解,美的空调还推出国内首款空净一体机,其空气净化能力可与专业级净化器匹敌。

**静:噪音最低23分贝**

与传统的方形柜机相比,美的圆形柜机最大的改良就在于改变送风方式,将挂机贯流送风方式运用到柜机上,全维度立体送风,让风直接穿过大直径贯流风轮,气流更流

畅,噪音低至23分贝。进风口和出风口在同一直线上,进风距离缩短60%,送风面积增加15%。

**精:室内送风无级调速**

因为精准,所以自在。美的圆形柜机采用送风无级调速技术,风速又有1-100%的精准调节,想要什么风,由你随心所欲。

**省:一级能效**

目前,美的圆形柜机全部采用行业领先的直流变频技术,全面覆盖一级和二级能效,产品更节能。同时,新增的WiFi智能功能,不但可以通过移动网络或无线网络,实现手机控制空调,还可以随时查询空调电量,让节能看得见。

**快:高频速冷热技术**

美的圆形柜机采用高频启动技术,全面缩短空调开机时间,加快空调运行频率,使空调在极短的时间内送出强劲冷(热)风,从此舒适享受不再有时空的限制。

(孙道远)